
令和５年８⽉１７⽇〜８⽉２９⽇（ＷＥＢ調査）
首都圏居住者（東京、神奈川、千葉、埼玉）
※性別・年代別を均等に按分して調査

回答数 1,048件

富山市シティプロモーション推進指針
策定に関する調査
【首都圏調査】

調査時期
対象者

結果概要（全体版1.0）

首都圏調査
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●今回の調査対象者のうち、富山市への来訪有無別では、「来訪歴のある人」が25.7％、「来訪経験がない人」が74.3％。

●富山市の印象について
・富山市の印象について最も多い回答は「特に印象はない」（38.9％）であった。次いで「自然環境が良い」（36.0％）、「食べ物がおいしい」（33.6％）、「のんびり過
ごせる」（28.6％）。
・性別では、「自然環境がよい」について、女性（39.6％）が男性（33.0％）よりも6.6ｐ高い。
・年代別では、「自然環境がよい」「食べ物がおいしい」について、年齢が上がるほど高くなる傾向。一方、年齢が低いほど、「特に印象がない」の割合が高い。
・富山市への来訪有無別では、「食べ物がおいしい」について、「来訪歴がある人」（52.0％）が「来訪歴がない人」（27.2％）よりも24.8ｐ高く、「自然環境がよい」
「のんびり過ごせる」「街がきれい・清潔」についても、来訪歴がある人の方がない人より10ｐ以上高い。

●富山市と聞いて思い浮かべるもの
・富山市と聞いて思い浮かべるものとして、「海産物」(43.8%)が最も多く、その後「豊かな山」(33.1%)、「おいしい水」(30.0%)、「雪」（22.4%）、「おいしい米」
（21.3%）、「売薬さん」（20.0%）と続く。世代間の大きな違いは少ないが、「売薬さん」については30代以下の認知度は相対的に低い。
・性別では、男女による大きな差はない。
・年代別では、「海産物」では年齢が高くなるほど割合が高くなっており、50代では53.5％。
・富山市への来訪有無別にみると、来訪歴のある人では「海産物」と「豊かな山」で来訪歴のない人よりも15ｐ以上高い。
※これらの結果は平成20年度に実施した「イメージギャップ調査」の内容と大きな差がない。

調査結果の概要
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●旅行先・移住先としての富山市
・富山市は「旅行先」としての関心は多少あるが、「移住先」としての関心は低い。
 （６以上の回答者・・・「旅行先」 42.5％、「移住先」11.4％）
・いずれも来訪歴のある人は、ない人と比較して関心が高い傾向。

●お勧めしたいか（推奨意欲）（ｍＧＡＰ調査項目）
（注）ｍＧＡＰ調査項目については、「富山市（全体）」（以下、市全体）と「住んでいる地域（校区、地区）」（以下、居住地域））との比較を行った。また、推奨意欲
については「現在」と「１０年前」についても比較した。また、８〜１０の項目と０〜５の項目を指標として取り上げる。
・８〜１０の合計は5.1％であり、０〜５の合計82.2％と比較すると低い（推奨意欲が低い）
・性別や年代別では大きな差はない。
・来訪歴のある人は、来訪歴のない人と比較して関心が高い傾向にある。

●富山市の印象の変化
・富山市の印象について、「変わらない」（81.8％）が最も多いが、「とても良くなった」「少し良くなった」の合計（16.7％）は、「少し悪くなった」「とても悪くなっ
た」の合計（1.5％）と比較すると高い。
・性別では、大きな差はない。
・年代別では、50代では「良くなった」（22.3％）が多く。
・来訪有無別では、来訪歴がある人では「とても良くなった」「少し良くなった」の合計（27.1％）は高い。
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あなたは富山県富山市に対して、どのような印象をお持ちですか。※複数回答可

横%

働く環境が
良い

趣味や娯
楽・スポー
ツ環境が良

い

⼈が親切・
温かい

地域との連
帯感がある

いろいろな
⼈との出会
いがある

住環境が良
い

街がきれ
い・清潔

道路・交通
の便が良い

自然環境が
良い

食べ物がお
いしい

のんびり過
ごせる

⽣活に刺激
がある

教育環境が
整ってい

る、子育て
しやすい

医療・福祉
環境が整っ

ている

安全・安心
感がある

その他
特に印象は

ない

n(Total)
Total 1048 2.4% 3.2% 9.8% 4.7% 3.4% 9.4% 14.4% 5.2% 36.0% 33.6% 28.6% 2.3% 2.9% 2.6% 7.9% 1.0% 38.9%
男性 515 2.5% 3.3% 9.3% 3.5% 3.1% 10.5% 15.5% 5.6% 33.0% 33.8% 27.8% 2.5% 3.1% 3.5% 8.7% 1.2% 39.6%
⼥性 518 2.3% 3.1% 10.4% 5.8% 3.9% 8.5% 13.3% 4.8% 39.6% 33.6% 30.1% 1.9% 2.7% 1.7% 7.3% 0.8% 37.3%
18-29歳 253 2.8% 2.8% 10.7% 4.7% 4.0% 9.9% 16.6% 5.9% 27.7% 20.9% 26.9% 3.2% 3.2% 2.8% 8.7% 2.4% 41.5%
30-39歳 260 3.8% 6.2% 9.6% 5.0% 5.8% 10.0% 16.5% 8.5% 35.8% 30.4% 29.6% 3.5% 3.8% 4.6% 10.0% 0.4% 40.0%
40-49歳 266 0.8% 2.6% 9.8% 3.0% 0.0% 10.5% 12.8% 3.8% 39.8% 39.5% 32.7% 1.5% 1.9% 0.8% 5.6% 1.1% 39.1%
50-59歳 269 2.2% 1.5% 9.3% 5.9% 4.1% 7.1% 11.9% 2.6% 40.1% 42.8% 25.3% 1.1% 2.6% 2.2% 7.4% 0.0% 35.3%
ある 269 4.1% 4.8% 12.6% 7.8% 4.8% 16.0% 22.7% 11.2% 45.0% 52.0% 42.4% 4.5% 5.6% 3.0% 11.2% 1.5% 17.1%
ない 779 1.8% 2.7% 8.9% 3.6% 3.0% 7.1% 11.6% 3.1% 32.9% 27.2% 23.9% 1.5% 1.9% 2.4% 6.8% 0.8% 46.5%

次のうち「富山市」と聞いて思い浮かべるものはなんですか。3つまでお答えください。

横%

海産物（ホ
タルイカ、
ブリ、シロ
エビなど）

おいしい水 おいしい米

素材を⽣か
した料理

（寿司、刺
身など）

呉⽻梨
豊かな山
（⽴山連

峰）
雪 売薬さん 薬膳料理 製薬産業

おわら風の
盆

コンパクト
なまちづく
り（コンパ

クトシ
ティ）

環境未来都
市

SDGs 未来
都市

その他

n(Total)
Total 1048 43.8% 30.0% 21.3% 13.0% 1.5% 33.1% 22.4% 20.0% 2.0% 11.6% 6.4% 3.6% 1.0% 1.2% 4.9%
男性 515 45.2% 31.3% 21.9% 12.6% 1.6% 33.2% 23.9% 20.2% 2.5% 13.8% 5.2% 5.8% 1.2% 1.7% 3.5%
⼥性 518 42.9% 28.8% 20.5% 13.7% 1.5% 33.8% 21.4% 19.9% 1.4% 9.5% 7.5% 1.5% 0.6% 0.8% 6.0%
18-29歳 253 34.4% 36.4% 28.1% 11.5% 1.6% 30.0% 22.5% 9.1% 2.0% 9.1% 4.7% 4.3% 0.8% 2.8% 4.3%
30-39歳 260 37.3% 38.8% 24.6% 14.6% 1.9% 28.1% 25.0% 13.1% 1.9% 8.1% 3.1% 3.8% 1.2% 0.8% 5.0%
40-49歳 266 49.2% 24.4% 18.4% 11.7% 1.5% 36.1% 17.3% 26.7% 1.9% 14.7% 7.5% 4.9% 1.1% 0.8% 4.9%
50-59歳 269 53.5% 20.8% 14.5% 14.1% 1.1% 37.9% 24.9% 30.5% 2.2% 14.5% 10.0% 1.5% 0.7% 0.7% 5.2%
ある 269 55.4% 31.2% 22.7% 17.1% 0.7% 48.0% 23.8% 17.5% 2.6% 13.0% 7.1% 7.8% 0.7% 1.5% 1.1%
ない 779 39.8% 29.5% 20.8% 11.6% 1.8% 28.0% 22.0% 20.9% 1.8% 11.2% 6.2% 2.2% 1.0% 1.2% 6.2%

あなたはこれまでに富山市へ
⾏ったことがありますか。

あなたの性別をお答えくださ
い。
＊年代

あなたはこれまでに富山市へ
⾏ったことがありますか。

あなたの性別をお答えくださ
い。
＊年代

2.4% 3.2%
9.8%

4.7% 3.4%
9.4%

14.4%
5.2%

36.0% 33.6%
28.6%

2.3% 2.9% 2.6%
7.9%

1.0%

38.9%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

43.8%

30.0%
21.3%

13.0%

1.5%

33.1%

22.4% 20.0%

2.0%

11.6%
6.4% 3.6% 1.0% 1.2% 4.9%

0%

20%

40%

60%

80%

100%
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あなたが「富山市」（または富山）と聞いて思い浮かべる人物を教えてください。※有名人、スポーツ選手、起業家、政治家、歴史上の人物など

柴田理恵（94）
藤子不二雄（29）
室井滋（27）
八村塁（22）
柳沢敦（14）
朝乃山関（5）
⻄村まさ彦（5）
はじめしゃちょー（5）
野際陽子（4）
佐々成政（4）
立川志の輔（3）
前田利家（3）
細田守（3）
風吹ジュン（2）
馬場雄大（2）
松岡修造（2）
松井秀喜（2）
以下、１人
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あなたは富山市について「旅⾏先」としてどの程度関⼼がありますか。※最も強い気持ちを10、まったくない場合を0としてお答えください。

横% 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
n(Total)

Total 1048 9.7% 3.3% 5.0% 11.7% 5.3% 22.4% 12.6% 14.3% 9.8% 2.1% 3.6% 57.5% 42.5%
男性 515 10.1% 3.3% 3.9% 10.3% 4.3% 24.5% 11.5% 14.4% 10.7% 2.9% 4.3% 56.3% 43.7%
⼥性 518 9.3% 3.1% 5.4% 13.1% 6.4% 20.5% 13.9% 14.7% 9.3% 1.4% 3.1% 57.7% 42.3%
18-29歳 253 9.9% 2.8% 6.3% 11.9% 7.5% 21.7% 12.6% 12.3% 8.7% 3.2% 3.2% 60.1% 39.9%
30-39歳 260 11.9% 3.5% 4.6% 10.4% 6.2% 20.8% 13.8% 13.1% 8.5% 1.2% 6.2% 57.3% 42.7%
40-49歳 266 10.2% 3.8% 4.9% 14.7% 3.4% 23.3% 15.0% 14.7% 6.4% 2.6% 1.1% 60.2% 39.8%
50-59歳 269 7.1% 3.3% 4.1% 10.0% 4.5% 23.8% 8.9% 17.1% 15.6% 1.5% 4.1% 52.8% 47.2%
ある 269 3.3% 1.9% 2.6% 9.3% 4.1% 16.4% 14.5% 23.0% 16.4% 3.0% 5.6% 37.5% 62.5%
ない 779 11.9% 3.9% 5.8% 12.6% 5.8% 24.5% 11.9% 11.3% 7.6% 1.8% 3.0% 64.4% 35.6%

あなたが富山市への移住を検討するとした場合に、「移住先」の候補として富山市にどの程度関⼼がありますか。※最も強い気持ちを10、まったくない場合を0としてお答えください。

横% 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
n(Total)

Total 1048 33.4% 7.2% 9.9% 13.5% 5.5% 19.1% 4.2% 4.0% 2.3% 0.2% 0.7% 88.6% 11.4%
男性 515 29.1% 7.2% 9.5% 12.4% 6.0% 20.6% 4.9% 6.2% 2.7% 0.4% 1.0% 84.9% 15.1%
⼥性 518 37.3% 7.1% 10.4% 14.5% 5.2% 17.8% 3.5% 1.9% 1.9% 0.0% 0.4% 92.3% 7.7%
18-29歳 253 26.9% 6.3% 8.7% 14.6% 6.3% 22.5% 6.7% 4.7% 3.2% 0.0% 0.0% 85.4% 14.6%
30-39歳 260 35.4% 7.3% 10.8% 12.3% 6.5% 16.2% 3.8% 3.5% 2.7% 0.0% 1.5% 88.5% 11.5%
40-49歳 266 35.7% 7.9% 8.6% 12.8% 6.4% 18.0% 3.8% 4.5% 1.5% 0.8% 0.0% 89.5% 10.5%
50-59歳 269 35.3% 7.1% 11.5% 14.5% 3.0% 19.7% 2.6% 3.3% 1.9% 0.0% 1.1% 91.1% 8.9%
ある 269 26.4% 6.3% 11.9% 13.0% 5.9% 19.7% 4.8% 6.7% 3.3% 0.4% 1.5% 83.3% 16.7%
ない 779 35.8% 7.4% 9.2% 13.7% 5.4% 18.9% 4.0% 3.1% 1.9% 0.1% 0.4% 90.5% 9.5%

あなたはこれまでに富山市へ
⾏ったことがありますか。

0-5 6-10

あなたの性別をお答えくださ
い。
＊年代

あなたはこれまでに富山市へ
⾏ったことがありますか。

あなたの性別をお答えくださ
い。
＊年代

0-5 6-10

9.7%
3.3% 5.0%

11.7%
5.3%

22.4%

12.6% 14.3%
9.8%

2.1% 3.6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

33.4%

7.2% 9.9% 13.5%
5.5%

19.1%

4.2% 4.0% 2.3% 0.2% 0.7%
0%

20%

40%

60%

80%

100%
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富山市の魅⼒を、知人友人にどの程度の気持ちでおすすめしたいと思いますか。※最も強い気持ちを10、まったくない場合を0としてお答えください。

横% 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
n(Total) (b)-(a)

Total 1048 20.2% 5.4% 7.8% 12.0% 7.0% 29.7% 6.2% 6.6% 3.0% 1.0% 1.0% 82.2% 5.1% -77.1%
男性 515 18.6% 4.5% 8.0% 9.3% 7.6% 31.7% 6.6% 7.2% 4.1% 1.0% 1.6% 79.6% 6.6% -73.0%
⼥性 518 21.2% 6.4% 7.5% 14.7% 6.6% 28.0% 6.0% 6.0% 1.9% 1.2% 0.6% 84.4% 3.7% -80.7%
18-29歳 253 18.6% 3.2% 8.3% 11.1% 8.3% 29.2% 7.9% 7.5% 4.0% 1.2% 0.8% 78.7% 5.9% -72.7%
30-39歳 260 21.2% 6.9% 5.4% 14.2% 8.1% 26.2% 6.5% 6.9% 2.7% 0.4% 1.5% 81.9% 4.6% -77.3%
40-49歳 266 21.4% 5.3% 10.5% 10.9% 5.3% 31.2% 6.0% 5.3% 1.9% 2.3% 0.0% 84.6% 4.1% -80.5%
50-59歳 269 19.7% 6.3% 7.1% 11.9% 6.3% 32.0% 4.5% 6.7% 3.3% 0.4% 1.9% 83.3% 5.6% -77.7%
ある 269 8.9% 5.2% 7.1% 8.9% 4.5% 31.6% 12.3% 13.0% 4.1% 1.9% 2.6% 66.2% 8.6% -57.6%
ない 779 24.1% 5.5% 8.1% 13.1% 7.8% 29.0% 4.1% 4.4% 2.6% 0.8% 0.5% 87.7% 3.9% -83.8%

10〜15年前と⽐べた富山市の印象についてお答えください。

横%

とても良く
なった

少し良く
なった

変わらない
少し悪く
なった

とても悪く
なった

n(Total)
Total 1048 2.8% 13.9% 81.8% 0.5% 1.0%
男性 515 3.5% 13.4% 81.2% 0.6% 1.4%
⼥性 518 2.1% 14.7% 82.0% 0.4% 0.8%
18-29歳 253 3.2% 13.0% 81.4% 0.4% 2.0%
30-39歳 260 1.5% 10.8% 86.2% 0.8% 0.8%
40-49歳 266 2.6% 13.2% 82.7% 0.8% 0.8%
50-59歳 269 3.7% 18.6% 77.0% 0.0% 0.7%
ある 269 4.8% 22.3% 71.4% 0.4% 1.1%
ない 779 2.1% 11.0% 85.4% 0.5% 1.0%

＊年代

あなたはこれまでに富山市へ
⾏ったことがありますか。

0〜5計(a) 8〜10計(b)

あなたの性別をお答えくださ
い。

あなたの性別をお答えくださ
い。
＊年代

あなたはこれまでに富山市へ
⾏ったことがありますか。

20.2%

5.4% 7.8%
12.0%

7.0%

29.7%

6.2% 6.6% 3.0% 1.0% 1.0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

2.8%
13.9%

81.8%

0.5% 1.0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%
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※自由記述の意見160件を分類。好意的な意見＝128件、批判的な意見＝8件、その他意見＝24件  

好意的意見（128件） 件数 批判的意見（8件） 件数
1 富山の情報に触れる機会が増えた（番組、広告、宣伝） 39 1 そもそも印象がない 2
2 交通の便が良くなった（新幹線、トラム網整備） 31 2 人口減少、少子高齢化の悪影響を受けざるを得ない 2
3 食（水）おいしい 11 3 夏は暑く冬は寒い 1
4 自然が豊か、のどか 11 4 石川県に旅行に行ったので、そのお隣さんという感じだから 1
5 街がきれいになった 7
6 魅力的な観光スポットが増えた 7
7 行ってみて良かった、居心地がよかった 6
8 多方面に向けた取り組みが活性化しているようにみえる 6
9 その他 10

・ みんなの力
・ 温もりがある
・ 私自身が富山の良さに気付いたこら
・ クリーンな活動イメージ
・ 風光明媚かつ自然豊かだが  都市も整備されているため

＜その他の主な意見＞

前問の変化の理由はなぜ（何によって）ですか。

5
住んだ結果人間性が悪いこと、利便性が皆無であることを
知ったから

1

6
富山港線が廃止された。  北陸本線が第三セクターに移管され
たから。運賃は高くなり関⻄方面への直通列⾞も無くなっ
た。

1

8



※自由記述の意見647件の中から、主な意見を抜粋。

好意的意見
最近の旅行先に度々あがってくるイメージ
自然がたくさんあってとても住みやすい街だと思いました。
食べ物が美味しいこと、世界一美しいスターバックスがあるという印象です。
景色や空気が綺麗で食べ物が美味しいのでまた行きたい。
食べ物やお酒が美味しい。  立山連峰などの自然が素晴らしい
家族で暮らすには最高
食べ物がおいしく産業も発展している
首都圏から身近になり良い印象です。
きちんとした、真面目さ。  美味しい食べ物。  山々の壮大さ、厳しさ。
冬は寒く夏は暑い。  のんびり田舎暮らしができそう。
富山県内のクラフトビールの醸造所の個性が豊かなこと
有名人が多数いて、皆さん人柄が良さそうなので、温厚な方がいる街の印象
雪が多そうだけど、それ以外は路面電⾞も走っていてもても住みやすそうな街だと思いました。
新幹線が開通して、行きやすくなりました。  電⾞好きの家族がいるので、いろいろな電⾞に乗れる市電は魅力的です。  美味しい水や海産
物が豊富なのが魅力的です。
富山湾の海産物の豊富さや米どころとして有名。また、自分は登山を若い時からやっているが、立山連峰を入り口として北アルプスの縦走
でまたいってみたい。旅行、登山には魅力的な街。
持ち家率全国1位。  自然が豊かで都会の喧騒や混雑とは無縁。
すごく悪いことは聞いたことがない
お寿司とかラーメンが食べたくなる
⽇本酒が美味い。
優しい気持ちになれそう

富山市の印象について率直な意見
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好意的意見（続き）
路面電⾞があり交通が便利。コンパクトシティを推進している。⽇本海側の都市として効率的な開発をしている。
城下町の街並みが綺麗でトラムが街中を走る様はヨーロッパの都市を彷彿とさせますね。食べることが好きなので寒ブリ、ホタルイカ、白
海老が美味しく食べれるイメージです。
将来的によい方向に向かうことが感じられる
環境活動に活気を感じる
明るくて綺麗な市だと思います
なんとなく金沢の影に隠れがちな気がするけれども、行ってみたいと思う土地です。
富山以外の北陸出身だが、住環境と食環境はとてもいいところだと思うが、若者の仕事が少ないので移住には向かないと思う。
ガラス美術館に行ってみたいです。  石川に近いからか田舎という印象はあまりなく、適度に落ち着いて、適度に便利な印象があります。
お米も海産物も美味しいイメージがありうらやましいなと思う反面、冬は雪が大変そうだと思っています。  雪さえなければ住んでみたいと
ころです。
富山の置き薬のイメージが強い
富山出身の友人が複数いるが、良い人達なので、  富山は、穏やかな人が多いイメージ
自然が多く、住みやすい場所に思う。地域の人やタクシーの運転手さんなどが観光客を快く受け入れてくれて、人柄が良いイメージです。
なんと言ってもホタルイカが有名なイメージがあります。
今年初めて富山市を旅しましたが、路面電⾞があり市内観光しやすく、散歩していても綺麗で絵になる街並みだと思いました。  近くの金沢
と比べると特に和菓子のお土産が少ない気がしたので、充実すると嬉しいです。
観光に行くのは魅力も多く良さそうだが、冬は雪が多そうなので移住は大変そうに感じる。
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批判的意見
どこにあるのか知らない。「富山県」の県庁所在地なのかな、程度。北陸？で寒そうなイメージ。何が有名かすぐ出てこない。
ご飯が美味しい、金沢のついでに行くがメインでは無い
冬は雪に閉ざされる環境になるので、移住するとなると暖房費などで光熱費がかかり、雪下ろしなどが必要となり負担になりそう。
近隣の石川県や新潟県に比べて、パッと良い印象が思い浮かばない。
観光にはいいけど、居住地としては考えにくい
地元⺠が見栄っ張り
富山駅の近くに、大型家電量販店が無くて不便。
もっと商業施設に力を入れた方が良いと思う
まだあまり印象がパッとおもいつかないので、広報活動でより知ってもらうことが大事だと思う
残念ながら、メジャーな石川県と新潟県の間にある為、顕著な魅力特色が分かりにくいと思います。
治安悪い
余り有名では無いと思います。もっとＰＲが必要です。  移住したら補助金や職業斡旋して欲しい。
東京在住だが、ふだん富山を知る機会が少ないと感じる。登山が趣味なので山岳地域としての印象は強いが、もう少しローカルな情報も知
りたい。地元で流行っている食べ物のお店、道の駅等でどんなものを売りにしているか、山岳以外のおすすめ景勝地はどこか、等。
富山、石川のワンセットで素敵な地域だと思います。富山単体だと、立山くらいしか思いつかない。
氷見市や魚津市などに比べて栄えてるが、自然の豊かさでは劣っていて、定住には向かない。
自治体は対策をしているが、人口減少が続いている
金沢に行ったことがあるが手前で寄ろうとはなかなかならない。
施設が市に固まりすぎ
富山県全体なら色々あるが、富山市と限定されるとすぐには出でこない感じがします。
田舎は人間関係が面倒くさそう。自動⾞がないと生活出来ない。コロナ対策とかいまだにうるさそう。ワクチン接種強制圧力半端なく強そ
う。
閉鎖的なイメージがある。
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あなたはこれまでに富山市へ⾏ったことがありますか。

横%
ある ない

横%
旅⾏ 出張 親類がいる その他

通過したの
み

n(Total) n(Total)
Total 1048 25.7% 74.3% Total 269 71.4% 13.4% 3.3% 6.3% 5.6%
男性 515 30.1% 69.9% 男性 155 69.0% 16.8% 1.9% 5.8% 6.5%
⼥性 518 21.6% 78.4% ⼥性 112 75.0% 8.0% 5.4% 7.1% 4.5%
18-29歳 253 20.6% 79.4% 18-29歳 52 75.0% 9.6% 5.8% 7.7% 1.9%
30-39歳 260 24.6% 75.4% 30-39歳 64 79.7% 7.8% 3.1% 3.1% 6.3%
40-49歳 266 25.6% 74.4% 40-49歳 68 73.5% 11.8% 1.5% 7.4% 5.9%
50-59歳 269 31.6% 68.4% 50-59歳 85 61.2% 21.2% 3.5% 7.1% 7.1%
ある

269 100.0% 0.0%
ある

269 71.4% 13.4% 3.3% 6.3% 5.6%

ない
779 0.0% 100.0%

あなたはこれまでに富山市に住んだことがありますか。 これまでに海外居住（1年以上）の経験はありますか。

横%
ある ない

横%
ない

ある 国
名︓

n(Total) n(Total)
Total 1048 0.7% 99.3% Total 1048 95.4% 4.6%
男性 515 1.0% 99.0% 男性 515 97.1% 2.9%
⼥性 518 0.4% 99.6% ⼥性 518 93.8% 6.2%
18-29歳 253 1.2% 98.8% 18-29歳 253 96.0% 4.0%
30-39歳 260 1.2% 98.8% 30-39歳 260 95.0% 5.0%
40-49歳 266 0.0% 100.0% 40-49歳 266 95.5% 4.5%
50-59歳 269 0.4% 99.6% 50-59歳 269 95.2% 4.8%
ある

269 2.6% 97.4%
ある

269 92.6% 7.4%

ない
779 0.0% 100.0%

ない
779 96.4% 3.6%

【「富山市へ⾏ったことがある」と回答された⽅にお聞きします。】富山市を訪れた主な⽬的は次のどれですか。

あなたの性別をお答えくださ
い。
＊年代

あなたはこれまでに富山市へ
⾏ったことがありますか。

あなたの性別をお答えくださ
い。

あなたの性別を
お答えくださ

あなたの性別を
お答えくださ
＊年代

あなたはこれま
でに富山市へ
⾏ったことがあ
りますか。

＊年代 ＊年代

あなたはこれまでに富山市へ
⾏ったことがありますか。

あなたはこれま
でに富山市へ
⾏ったことがあ
りますか。
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0%

20%

40%

60%

80%

100%

0.7%

99.3%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

属性質問 属性質問

属性質問 属性質問
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あなたが生活する上で重視することについて、当てはまるものを次の中からすべて選んでください。

横%

仕事のやり
がい

プライベー
トな時間

（趣味・娯
楽・スポー
ツなど）

⼈間関係 健康
地域への貢

献

居住環境
（住みやす
さ・⽣活の
しやすさ）

自然環境
教育・子育

て環境
医療・福祉環境

安全・安心
な環境

その他

n(Total)
Total 1048 29.4% 59.4% 48.9% 47.1% 7.5% 75.7% 32.0% 25.2% 38.5% 61.7% 0.7%
男性 515 32.0% 59.2% 42.9% 44.1% 8.5% 70.7% 30.7% 23.5% 34.2% 56.5% 1.0%
⼥性 518 27.0% 60.0% 54.4% 50.8% 6.6% 81.1% 33.4% 27.2% 43.2% 67.4% 0.2%
18-29歳 253 32.4% 63.2% 49.0% 33.6% 7.5% 69.2% 24.1% 18.2% 26.9% 51.8% 0.0%
30-39歳 260 30.8% 66.2% 49.6% 50.0% 6.5% 75.8% 33.8% 38.8% 38.5% 61.9% 0.4%
40-49歳 266 30.8% 56.0% 48.1% 50.8% 7.5% 80.5% 40.6% 31.2% 45.1% 67.7% 1.5%
50-59歳 269 23.8% 52.8% 48.7% 53.5% 8.6% 77.0% 29.0% 12.6% 42.8% 65.1% 0.7%
ある 269 34.6% 64.7% 45.0% 49.4% 10.4% 82.2% 38.7% 29.0% 41.6% 59.9% 0.7%
ない 779 27.6% 57.6% 50.2% 46.3% 6.5% 73.4% 29.7% 23.9% 37.4% 62.4% 0.6%

あなたの性別をお答えくださ
い。
＊年代

あなたはこれまでに富山市へ
⾏ったことがありますか。

29.4%

59.4%
48.9% 47.1%

7.5%

75.7%

32.0%
25.2%
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属性質問
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現在の居住地の暮らしの満⾜度について選択してください。

横%

満足してい
る

まあ満足し
ている

あまり満足
していない

満足してい
ない

子育てをし
ていない

n(Total)
仕事 820 12.2% 52.7% 23.9% 11.2% 0.0%
教育・子育て環境 1048 6.7% 39.5% 17.8% 3.4% 32.5%

現在の居住地の暮らしの満⾜度について選択してください。（仕事） 現在の居住地の暮らしの満⾜度について選択してください。（教育・⼦育て環境）

横%

満足してい
る

まあ満足し
ている

あまり満足
していない

満足してい
ない

子育てをし
ていない 横%

満足してい
る

まあ満足し
ている

あまり満足
していない

満足してい
ない

子育てをし
ていない

n(Total) n(Total)
Total 820 12.2% 52.7% 23.9% 11.2% 0.0% Total 1048 6.7% 39.5% 17.8% 3.4% 32.5%
男性 452 13.3% 50.9% 24.6% 11.3% 0.0% 男性 515 6.4% 37.5% 19.0% 2.9% 34.2%
⼥性 358 11.2% 55.0% 22.6% 11.2% 0.0% ⼥性 518 7.1% 41.5% 16.6% 3.9% 30.9%
18-29歳 188 10.6% 45.7% 28.7% 14.9% 0.0% 18-29歳 253 5.9% 31.2% 21.7% 2.4% 38.7%
30-39歳 204 15.7% 47.1% 26.5% 10.8% 0.0% 30-39歳 260 6.2% 37.3% 20.4% 4.2% 31.9%
40-49歳 214 9.8% 57.5% 22.4% 10.3% 0.0% 40-49歳 266 5.6% 43.2% 18.0% 4.5% 28.6%
50-59歳 214 12.6% 59.3% 18.7% 9.3% 0.0% 50-59歳 269 8.9% 45.7% 11.5% 2.6% 31.2%
ある

224 16.1% 51.3% 21.9% 10.7% 0.0%
ある

269 8.9% 38.3% 17.1% 4.1% 31.6%

ない
596 10.7% 53.2% 24.7% 11.4% 0.0%

ない
779 5.9% 39.9% 18.1% 3.2% 32.9%

あなたはこれまでに富山市へ
⾏ったことがありますか。

あなたはこれまで
に富山市へ⾏った
ことがあります
か。

あなたの性別をお答えくださ
い。

あなたの性別をお
答えください。

＊年代 ＊年代
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